

Poletíme? na Dobešku, křtí se album.

Napsal uživatel Přemysl Štěpánek
Úterý, 02 Listopad 2010 22:14

Před necelým půlrokem vydala skupina **Poletíme?** svoje druhé album **Skupina dobře vypadajících mužů** a

vyrazila na turné k albu na kterém odehrála přes pětadvacet klubových a festivalových koncertů. Originální banjo punk folk rockový sound kapely společně s vtipnými texty je ideální kombinace, která bandu Poletíme? vysloužila velmi rychle pověst jedné z nejlepších koncertních kapel. Energie, chytlavé refrény, humor, pohoda, je to co kapelu zdobí a získává si nejen publikum. (viz postřehy níže) Indies Scope kromě nového alba Skupina dobře vypadajících mužů vydalo v reedici také již vyprodaný debut

[Jednoduché písničky o složitém životě](#)

. Obě alba kapela Poletíme? doplnila videoklipy (můžete shlédnout

[ZDE](#)

).

Proto pokud jste neměli ještě příležitost, doporučujeme vyrazit na křest CD Skupina dobře vypadajících mužů devátého listopadu v Praze na Dobešce. Kmotry alba se stanou herci divadla SKLEP David Vávra a Fero Burda. Není vyloučeno i několik překvapení, Poletíme? a Divadlo Sklep již spolu několikrát předvedli na podiu par improvizací. Koncert začíná v 20:00.

"Překvapením asi pro leckoho bylo večerní vystoupení zatím nepříliš známé kapely Poletíme?, která hraje takový hospodský šraml s banjem. Zprvu byli ve stanu jejich věrní posluchači, avšak později jejich energická hudba s vtipnými texty přitáhla kolemjdoucí jako magnet. Koho by na Trutnově nechytla za srdce pecka Chlastáme na festivalu ." Jakub Pech, ireport.cz

"Jak se mohlo podařit akumulovat do jedné formace tolik výtečných talentů? Jak to dělají, že umí být prasáčtí, milí, zajímaví, pouční i slušní dohromady? Jakto, že se jim povedlo ve svých písních tak zvláštní formou zpracovat témata, která nás dennodenně potkávají? Jakto, že jsou tak energicky sympatičtí? To všechno potvrzuje i znejšťuje název skupiny s otazníkem. A možná v tom bude ta podstata... Nic není definitivní, nic není pevně pod nohama a přesto se to dá lehce vysvětlit... zvidavostí a malou pochybností nad námi samotnými. " Richard Vacula, Postreh.com

"Každý koncert Poletíme? je dvouhodinová radost z hudby. Naživo získávají jejich písně největší sílu. Ideální variantou je naposlouchat si písně a texty a přijít si je zazpívat s kapelou a celým davem na nějaký ten festival. .." (Drahomír Stulír, Metropolis)

Poletíme? na Dobešku, křtí se album.

Napsal uživatel Přemysl Štěpánek
Úterý, 02 Listopad 2010 22:14

Křest CD **Poletíme?** – *Skupina dobře vypadajících mužů*

Kdy: 9.11.2010

Kde: Dobeška, Jasná I. 1181/6 147 00 Praha 4 (www.divadlodobeska.cz)

V kolik: 20:00

Host: David Vávra a Fero Burda.

{desky 721}